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O KOM U3 HaWMX 3HAMEHUTbIX 3eMJIAKOB HeMU bl
W,
nucanv Ha NUCTOBKaX: «ATOMY LUTAaOHOMY reHepany B /]
BopoHexe ycnexa He UMeTb»?

A) PokoccoBcKkum

b) BaTtyTuH

B) MNepekanbckuu




Kakas ynuua B Kypcke camas kopoTtkasn?

A)JlomaknHa

Bb) BaTtyTuHa

B) CoHuHa




KTO 13 repoeB-KypsiH yHacTBOBas B 0CBOOOXAeHUu
Kypcka?

A)lepekanbckumn

B)CKopsaTuH

B)BatyTtuH




Ero poantena nornonun Bo spems lNepson Muposoun
BOUHbI

A)PokoccoBcKumu

B)CoHuH

B)JlomakuH




UmA Koro ns repoeB-KypsAH CBA3aHO C ocBoboXxaeHuem |
CeBacTonona?

A)BatyTuH

B)CKopsaTuH

B)Mepekanbckuu




CooTHecuTe:

A) Hukonawu
BaTtyTuH

Bb) NBaH COHMH

B) Anekceu
JlomakuH




CooTHecuTe:

A) KOHCTaHTuUH
PokoccoBcKkuu

Bb) ®enop
CKkopATUH

B) CtenaH
NMepeKkanbCKum




Cnacunbo 3a yyacrtue!




